

30

ROMANIA
JUDETUL BUZAU
CONSILIUL LOCAL POGOANELE

HOTARARE

Consiliul local al orasului Pogoanele , judetul Buzau intrunit in sedinta extraordinara la data de 10.09.2009 ;

Consiliul local al orasului Pogoanele , judetul Buzau intrunit in sedinta extraordinara la data de 10.09.2009 ;

Avand in vedere :

- ~~Actul~~ Asociației de Dezvoltare Intercomunitara „BUZAU 2008 „nr. 114/2009
- ~~Opinia~~ de motive a primarului orasului Pogoanele , inregistrata sub nr ~~114/2009~~ prin care se propune aprobarea modificarii actului constitutiv si a statutului ~~Asociației~~ 2008 precum si aprobarea primirii unui membru , comuna ULMENI ;
- ~~Actul~~ comisiiei de specialitate din cadrul Consiliului local Pogoanele , inregistrat sub nr. ~~114/2009~~ 10.09.2009
- ~~Invitatie~~ comunei ULMENI de a participa ca nou membru in cadrul asociatiei ;
- ~~Prevederile~~ H.CL. nr. 46/ 29 11 2007 privind asocierea orasului Pogoanele prin Consiliul ~~Local~~ Buzau la Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara „Buzau 2008 „
- ~~Prevederile~~ Legii 51/2006 privind serviciile de utilitati publice ;
- ~~Prevederile~~ Legii 241/2006 privind serviciul de alimentare cu apa si de canalizare , ~~si~~ in Statutul Asociatiei ;
- ~~Pe~~ temeiul art.11 ,art. 36 alin.(2) litera „(e) , al art.7 lit.(c) precum si art .45 alin.(3) si , ~~si~~ art.125 alin .(1) litera „b” din legea nr. 215/2001 a administratiei publice locale , republicata , ~~si~~ modificarile si completarile ulterioare .

HOTARASTE :

Art.1. Se aproba primirea in calitate de membru asociat a comunei ULMENI

Art.2. Se aproba modificarea Actului Constitutiv al Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara „Buzau 2008” prin Actul Aditional nr.1. /2008 in forma prevazuta in Anexa 1 la prezenta hotarare .

Art.3. . Se aproba modificarea Statutului Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara „BUZAU 2008” prin actul aditional nr.1./2008 in forma prezentata in anexa nr.2 la prezenta hotarare .

Art.4. Se imputerniceste reprezentantul consiliului local d-l ICHIM MCRISTEA in calitate de membru Generala a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara „BUZAU 2008 „ sa voteze in favoarea aprobării primirii in calitate de membru a comunei ULMENI precum si in favoarea aprobării Actelor Aditionale la Actul constitutiv si la Statutul Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara ”BUZAU 2008” in forma prevazuta in anexele 1 si 2 la prezenta hotarare .

Art.5. Se imputerniceste d-l Boscodeala Constantin , cetatean roman , nascut la data de 22.02.1961 in Buzau judetul Buzau , domiciliat in Buzau str. Clujului nr.27 posesor al C.I. seria 000108 , eliberat la data de 13.02.2003 , sa indeplineasca procedurile prevazute de lege

inregistrarea modificarilor Actului Constitutiv si Statutului Asociatiei „BUZAU 2008” la
registru asociatiilor si fundatiilor de pe langa grefa Judecatoriei Buzau .

Art.6. Primarul orasului Pogoanele va duce la indeplinire prevederile prezentei hotarari .

Art.7. Secretarul orasului Pogoanele va comunica prezenta hotarare persoanelor si
entitatilor interesate .

PRESEDINTE DE SEDINTA ,
Consilier AGADIE DUMITRU

CONTRASEMNEAZA
SECRETAR
EC.CRISTEA ICHIM

Nr. 35/9.09.2009
POGOANELE

Prezenta hotarare a fost adoptata cu un nr. de 13 voturi pentru -0.voturi contra -0-abtineri
(nicii fiind lipsa)